

Герои- защитники

Урок изобразительного искусства в
4 классе IV четверть

Учитель изобразительного
искусства
ГБОУ СОШ № 591 Санкт-
Петербурга:



И.
Мартос.

- Все народы воспевают своих героев – защитников Родины. О героях слагают поэмы, поют песни, им ставят памятники. Бывают памятники, посвященные конкретным людям, а бывают памятники сразу всем героям, мужественным сыновьям народа.



- Скульптура «Минин и Пожарский» стоит на Красной площади в Москве. Здесь изображены герои-освободители нашей Отчизны, сумевшие организовать и возглавить отпор врагам.



- На площади старого французского города Кале стоит знаменитый памятник скульптора Родена, посвященный событиям давних времен. Этот город после долгой борьбы и осады был вынужден сдаться на милость победителя – английского короля.



- Король обещал пощадить жителей Кале, если шесть самых знатных граждан принесут себя в жертву и сами придут к нему.



- Роден поставил скульптуру не на пьедестале, а на низкой плите. Бронзовые герои, преодолевая муки страха и отчаяния, идут среди реальной толпы современных жителей города, соприкасаясь с ними и вовлекая в свой скорбный путь. Это памятник героическому самопожертвованию для спасения сограждан.



Э.

Амашукели

- Дерзкий бронзовый юноша верхом на льве протягивает руку над расстилающейся перед ним долиной предгорий. Виноград, обвивший его меч, говорит о стремлении к миру. Это герой из древних преданий, он утверждает победу человека над злыми силами, как бы могучи и страшны они ни были.



- На каменном постаменте написаны замечательные слова великого поэта: «Зло сразив, Добро пребудет в этом мире беспредельно»

Используемые интернет-ресурсы

- <https://im0-tub-ru.yandex.net/i?id=b3b7425ef69a0b257dec4252a88c3995-l&n=13>
- <http://www.liveinternet.ru/users/5132602/post252331697>
- Учебник Л.А. Неменской «Каждый народ – художник» 4 класс.